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Skolebestyrelsesmøde 
Fjordlandsskolen 
 

 

Referat fra møde i Skibby 

D. 23. oktober 2024 kl. 17.-19.30 

 

 

 

MØDEDELTAGERE 

Klaus Bertelsen  

Anne Hegestand 

Brian Nielsen   

Jimmy Petersen  

Katharina Manniche  

Henrik Jensen  

Randi Petersen afbud  

Jesper Højlund   

Steffen Hansen afbud 

Heidi Mollerup - suppleant 

Iben Iversholt – suppleant  

Malene Foyers – suppleant  

Biana Hartvigsen – suppleant  

 

 

 

Inviterede: Allan Bo Carlsen, Hendrikje 

Artsen, Karen Thanning. 

 

 

 

Dagsorden 
 

 

 

Sag nr. 1 Nyt fra formand, skoleleder, afdelinger, personale og elevråd. 

 

Formand: Anne deltager i skole og forældres årsmøde. Anne prøver også at få 

formandsnetværket op at stå igen. 

 

Ledelse: Der er lige sendt nyhedsbreve ud, hvor det meste fremgår. Der er 

vedtaget et kvalitetsprogram for folkeskolen, der vil betyde en række 

ændringer. Fagfordelingen til kommende skoleår starter tidligere i år. 
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Afdelinger: Der har været faguger på alle afdelinger inden efterårsferien. Det 

har været en god uge alle steder.  

Skuldelev: Der er lysfest 5. november. De har lige fået udeskolecertificering, og 

borgmesteren var ude og markere det.  

 

Toiletterne i indskolingen i Skibby er lige blevet renoveret. Der er flere 

renoveringer i gang på alle tre afdelinger. 

 

 

Sag nr. 2  - Økonomi – Jimmy fremlægger status på budget 2024.  

 

Skolens økonomi er presset på løndelen, både på inklusionsområdet og den 

normale normering. 

 

 

Sag nr. 3 Skolebestyrelsens mødestruktur. På de første 2 

skolebestyrelsesmøder i dette skoleår har der været 3 

forældrerepræsentanter. Skal vi ændre mødestrukturen, så flere kan 

deltage? Skal vi tilbage til at udvalgte møder er på teams? På Jægerspris 

skole har de ændret mødestrukturen for skolebestyrelsen, så de kun har 4 

møder, men af længere varighed – kunne det være et ønske? Andet? – 

dialog i bestyrelsen. 

 

Vi holder fast i fysiske møder som udgangspunkt. Der kan være enkelte gange 

hvor de bliver lavet om til et kort teamsmøde. Det er også en mulighed at 

enkelte personer kan deltage til ellers fysiske møder via teams.  

 

Når der er ellers tynde dagsordener, kan de fyldes ud med opdatering af 

principper etc. 

 

 

Sag nr. 4 Høringssvar cykelstier – vi drøftede kort høringsmaterialet på 

sidste møde før sommerferien og aftalte, at vi ville lave et mere uddybende 

høringssvar på dette møde. Tomas, som havde ansvar for trafikindsatser i 

bestyrelsen er stoppet. Er der en anden, som vil overtage opgaven og i 

dialog med Trafikafdelingen vil lave et høringssvar? – Dialog i bestyrelsen. 

 

Der skal følges op på om der kommer svar på ansøgninger om buskort, når der 

søges via nettet.  

 

Jesper og Klaus udarbejder et høringssvar. Klaus sender materialet ud til alle.   

 

 

Sag nr. 5 Klassedannelse kommende 7. klasse. I henhold til årshjul skal vi 

på dette møde drøfte klassedannelse for kommende 7. klasse. Pædagogisk 

leder for udskolingen kommer med et oplæg til debat – dialog i bestyrelsen. 

 

Udsat til næste møde.  
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Sag nr. 6 Budget 2025-2028. Vi drøfter budgetforslag og eventuelle 

opmærksomheder fra bestyrelsens side – drøftelse i bestyrelsen. 

 

Skolen er ikke så hårdt ramt at besvarelserne i år. De rammer klub og 

specialskoler i år. 

 

 

Sag nr. 7 Opfølgning på skolebestyrelsens arbejde med skolens struktur, 

økonomi og børnetal. På sidste bestyrelsesmøde blev forskellige 

indsatser drøftet. Skolebestyrelsen får en status på indsatserne. 

 

Drøftet.  

 

 

Sag nr. 8 Evt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


